

博物院增设夜场 图书馆延长开放 夜间演出遍城乡 “古”而“潮”，“夜文化”初长成

刚刚过去的这个双休日，“南长街求偶遇”成为锡城朋友圈的热词。“国宝”长街湾名桥历史文化街区的夜晚，因文化而美，因文化而兴。不只这一隅，无锡博物院、市图书馆、市文化馆等文化场馆纷纷延长夜间服务时间，开展夜间文化活动，丰富多彩的夜文化如星光闪耀。

文化场馆加时服务

“夜场活动怎么报名？要不要预约？”“无需预约，先到先得。”“有年龄限制吗？”“年龄不限。”“夜场限流吗？最晚几点？”“不限流，夜场开放时间延长至21:00(20:00停止入场)。”上周，无锡博物院微信公号上，夜场开放的消息一出，留言区就“炸了锅”。除了展览，博物院还准备了手绘扇面、白描兰花、泥人彩绘、拓片与雕版、4D电影等丰富的夜场体验活动。

“人流量可以，社教活动很受欢迎。”工作人员表示。据了解，无锡博物院在恢复全面开放的基础上，实行暑期延时开放，即8月的每周五、周六夜间开放。

以图书馆为代表的公共文化场馆成为越来越多市民的日常打卡点。近日，无锡市图书馆的开放时间调整为9:00—17:00(周三12:00开放)。周五至周日，还书处，少儿、自然科学、社科、文

艺图书借阅室，报刊阅览室，自习室延长开放服务时间至20:30。为拓展夜间读者活动空间，8月15日晚，市图书馆将携手天韵山房在一楼报告厅举办一场消暑古琴音乐会，让市民体验夜访图书馆的乐趣。市图书馆馆长钱菲菲介绍，锡图一直有夜间服务，在延长服务时间的基础上推出晚间活动是全新尝试，让爱书人享受到吹灭读书灯时，披夜月而归的雅兴。



记者观察—— 夜间消费场所细分升级

夜生活的丰富程度可以反映出城市的发展水平和活力指数。在多元文化的汇聚与碰撞中，锡城的夜间消费场所正在细分。从无锡大剧院夜间演出一票难求，到人潮涌动的南长街古运河之夜，从无锡博物院开放夜场备受关注，再到24小时自助图书馆里永不熄灭的灯光，不管是高雅艺术、人间烟火还是公共文化，锡城夜生活文化韵味愈浓。

无锡市文广旅游局副局长张曙峰表示，2019年8月，国务院办公厅印发《关于进一步激发文化和旅游消费潜力的意见》，明确提

出：“大力发展夜间文旅经济，鼓励开展夜间游览服务，丰富夜间文化演出市场，优化文化和旅游场所的夜间餐饮、购物、演艺等服务”。在他看来，一座城市的夜经济除了传统的夜宵、电影、购物之外，更应该融合文化、艺术、文博等新兴消费业态。当各地都在发展夜经济之时，凸显文化特色可以吸引市民和游客，提升城市美誉度。眼下，无锡市首届文化场馆月即将接近尾声，借此之机，立足文化资源，整合社会力量，无锡正努力打造“古”而“潮”的夜文化模式。(张月/文、摄)

夜间演艺与您相约

“看演出无比认真的小朋友，不迟到，不早退，会鼓掌，会欢呼。”9日晚，网友Lily带女儿在无锡大剧院欣赏了一场亲子互动演奏音乐会《节奏总动员之环游世界》。比起一到晚上就带孩子去综合体的游乐场，Lily更享受如此的亲子时光。剧院里好戏不断，剧院外的蠡湖之夜同样因文艺而精彩，文创手作、湖畔歌手、西西弗书店的阅读之光……无锡大剧院副总经理云霄也在琢磨，要好好利用起大剧院

前的广场，打造出一方文化夜舞台。

乡间的夜晚也需要文化来点亮。3日晚，锡北镇东房桥村搭起了大舞台，二胡独奏、快板剧、古典舞、二重唱……无锡市“群芳奖”作品轮番登台。接下来，无锡市文化馆还将把14场夜间演出送至田间地头。

越来越多的市民选择在夜晚赴一场文艺之约。对此，无锡书码头经理陆晓平深有感触。无锡书码头开业至今

已有15年，每天下午都有免费的评弹演出，但晚上收费的演出看得人反而更多。“以游客和年轻观众为主，大家到书码头也是为了感受原汁原味的评弹艺术。”进来时一脸懵懂，出去时意犹未尽，游客在书码头的美好体验是支撑陆晓平走到今天的动力之一。此外，位于解放南路的无锡市演艺剧场，从8月起的3个月里，本土文艺院团的惠民演出将推出评弹、滑稽戏、歌舞、锡剧等精彩节目，在夜晚与您相约。

种“福树”赢大奖！福彩1000万体验券免费送！

为庆祝中国福利彩票诞生33周年，中国福利彩票发行管理中心于7月27日启动福彩嘉年华系列活动。活动以“福彩生日趴，好礼送万家”为主题，为期20天，将投入总计约1000万元的福彩体验券。

活动将在美团和大众点评两大平台同时开展。8月6日至8月15日，活动参与者可通过线上种福树的形式为福彩生日送祝福，并可通过好友分享的方式，邀请好友为自己助力，积累福气值使“福树”茁壮成长，领取更多的

福彩体验券。获得体验券的活动参与者可到指定的福利彩票站点兑换相应金额的福利彩票。

1987年7月27日，第一张中国福利彩票在河北省石家庄地区售出。33年来，中国福利彩票始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，倡导“寓募于乐、多人少买，量力而行、理性投注”的购彩理念。截至2019年12月31日，全国福利彩票累计发行销售22109.64亿元，筹集公益金6568.65亿元，为我国的福利事业和公益事业作出了重要贡献。

多年来，无数购彩者通过福利彩票奉献爱心、追逐梦想。33岁生日之际，福利彩票邀请更多的社会公众走近福彩，体验福彩，感受福利彩票独特的魅力。(马原)



扫二维码参与活动

无锡彩民随手抽一张“好运十倍”中头奖40万

8月4日晚，一张中“好运十倍”头奖40万的刮刮乐在32020626福彩投注站销售员的朋友圈中传开。当天傍晚六点多，一小伙在该店仅购买了一张面值10元的“好运十倍”，喜中一等奖40万元。

这家幸运的站点位于江阴市夏港镇澄路211号，大奖刮出之后，投注站销售员在得到彩民的许可后，在朋友圈中晒出了中奖40万的彩票，一时引得众多彩民

纷纷点赞。第二天早晨，这位幸运小伙来到市福彩中心兑奖。

中奖彩民姓张，今年刚满30岁，来锡务工已有七八年，平时经常到福彩投注站购买彩票。他喜欢投注双色球、3D游戏，一般都是随机买上10块钱，很少买刮刮乐。8月4日，正值双色球开奖日，晚上六点多，张先生路过32020626福彩投注站，进店买完双色球后，瞟了一眼展示柜中的刮刮乐，便有了购买的

想法。

销售员打算从剩下的“好运十倍”刮刮乐中按顺序给他拿一张，张先生看到后想要自己选取，便让销售员把剩余的“好运十倍”都拿出来，他从中随手抽取了一张。刮开第一行数字时便在“刮开区”中找到了“中奖号码24”，中奖号码这一行对应的奖金是40万！按照游戏规则，张先生幸运收获到40万元头奖。(莫易)

无锡市区福利彩票投注站招募

无锡市福彩中心在市区(梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区)范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件，乐于推广福利彩票，投身福

彩公益事业者，均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号，在“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请，或至无锡市福利彩票发行中心一楼大厅直

接填写申请表。地址：南禅寺商城32号-8(南禅寺步行街东面牌坊旁)。对符合增设要求的申请，中心将进行实地考察并给予答复。

无锡老彩民守号三年获 双色球二等奖近25万元

“守得云开见月明”，这句话用在无锡彩友许先生身上再合适不过了，他选择五注双色球号码，一买便是三年，在自己的坚持下，终于在双色球第2020069期中二等奖，揽获当期奖金249936元。中奖彩票出自宜兴市丁蜀镇小圩新村32025806福彩投注站。

7月29日上午，中奖彩民许先生和爱人来到宜兴市福彩管理中心兑奖。作为一名资深购彩者，许先生说自己运气还不赖，5元、10元的奖金时会有，也中过200块钱的“大奖”，唯独这次中得二等奖是意外的惊喜，得知此消息后，他第一时间将喜讯告知家人，与家人一同分享这一喜悦。兑完奖后，许先生表示，他会再选5注号码继续自己的守号之旅，就当是给自己买个希望，说不定哪天真被自己守出个一等奖。

双色球今晚开奖 奖池9.74亿元 上期双色球头奖5注 862万元

今晚双色球第2020075期开奖，奖池9.74亿元。上期双色球开出红球号码为04、08、09、13、19、33，蓝球号码为12。

当期双色球头奖5注，单注奖金为862万多元。这5注一等奖花落5地，江苏、江西、贵州、云南、深圳各1注，二等奖开出107注，单注金额21万多元。其中，无锡彩民自选喜中1注二等奖，大奖花落滨湖区马山乐山新村3号32020205福彩投注站。

计奖后，双色球奖池金额为9.74亿多元。今晚开奖，本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。(天明)